# 新闻 NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 柯昌万 来源: 中国教育报 发布时间: 2009-3-23 15:0:0

#### 小字号

中字号

大字号

# 教育部与陕西省共建西北大学

教育部与陕西省人民政府3月22日在西安签署共建西北大学协议书。教育部部长周济和陕西省省长 袁纯清在共建协议上签字并讲话。陕西省委书记赵乐际出席,陕西省委副书记、教工委书记王侠宣读共 建协议书。签约仪式由陕西省副省长朱静芝主持。

始建于1902年的西北大学,是我国西北地区最早的高等学府,建国初期为国家教育部直属的14所综合大学之一,1958年划归陕西省管理,1996年进入国家"211工程"重点建设院校,为带动陕西高等教育科学发展发挥了示范、辐射作用。

为进一步贯彻落实科学发展观,深入实施西部大开发战略,大力推进高等教育的协调发展和高等教育质量的全面提高,促进国家和区域经济建设、科技进步和社会发展,教育部与陕西省人民政府决定共建西北大学。根据协议,教育部给予西北大学一定的经费投入,指导和扶持其教学、科研、学科的改革、建设与发展;陕西省在政策、经费等方面加大对西北大学的支持力度,为其改革与发展创造良好的办学环境。

周济代表教育部向西北大学表示热烈的祝贺,对陕西省委、省政府给予高等教育事业的热忱关怀和 大力支持表示感谢。他指出,教育部与陕西省人民政府共同建设西北大学,是深入学习实践科学发展 观,加强省部合作,共同推进高等教育发展的重大举措。对于提高西北大学的办学质量,提升西部地区 高等教育的水平具有重要的意义。

周济要求西北大学抓住省部共建的大好机遇,深入贯彻落实科学发展观,结合制定和实施《国家中长期教育改革和发展规划纲要》,认真谋划学校发展,进一步思考"办一所什么样的西北大学"、"怎么办好西北大学"两个根本性的问题,进一步完善学校发展战略规划、学科建设与队伍建设规划、校园与基础能力建设规划,认真谋划学校的科学发展,紧密结合陕西全面建设小康社会和实施西部大开发战略的需求,坚持把提高质量作为重中之重,进一步增强培养高素质人才的能力,为国家经济建设和社会发展培养高素质的创新型人才。

及E-IIIall结:	6.0

## |打印|评论|论坛|博客

读后感言:

发表评论

#### 相关新闻

清华大学与中国航天员中心共建实验室 卫生部与沪粤共建共管部管医院 中科院、教育部、安徽省继续共建中国科大 南京大学与常州方圆制药共建院士工作站 工业和信息化部与广西区政府共建桂林电子科技大学 南京大学与中电科技集团十四所共建电子与通信工程... 中科院和天津医大共建我国首家肿瘤分子影像联合实...

### 一周新闻排行

盘点十五张令人惊异的人体显微照片 美研制灭蚊激光枪:激光锁定射杀飞行中的蚊虫 北大首现"一个人的专业"培养跨学科人才 浙大论文造假事件续:百万科研经费去向成谜 中科院公布2009年度王宽诚人才奖获奖名单 33岁硕士跳楼自杀 死前曾犹豫挣扎 教育部公布重点实验室主任名单

人民日报:院士兼职成"花瓶" 与单位"互惠互利"

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved